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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 3 april 2026 (gezamenlijke commissievergadering 9 april 2026)

Zaaknummer: 1271819

Steller van de vragen: Michel Blom

Politieke partij: Progressief Molenlanden

Onderwerp: agendapunt 6: Vaststellen Toeristische agenda Molenlanden 2026-2030

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting: ter voorbereiding besluitvorming

1. Op pagina 9 van bijlage 1 geeft u aan, dat recreatiemogelijkheden voor
eigen inwoners extra aandacht wil geven. Aan welke
recreatiemogelijkheden denkt u dan?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college

2. Kunt u aangeven op welke wijze u dit denkt te realiseren?
Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

3. U geeft aan, dat de uitvoeringsagenda 2021-2025 eigenlijk te veel
omvattend is geweest. Daarom zijn een aantal zaken niet opgepakt. Welke

waren dat?

Antwoord 3: dit veld wordt ingevuld door het college
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4. Worden de doelen, die niet opgepakt zijn, in de nu voorliggende agenda
2026-2030 wel opgepakt?

Antwoord 4: dit veld wordt ingevuld door het college

5. Zo ja, welke doelen zijn dat?

Antwoord 5: dit veld wordt ingevuld door het college

6. Op welke wijze worden die doelen opgepakt?

Antwoord 6: dit veld wordt ingevuld door het college




